TELLUS

Monteringsanvisning

WELAND ALUMINIUM AB

Bjornstorpsvagen 2, SE-342 30 ALVESTA
Tfn: +46(0)472-445 00



1A




Instruktion fér montering av
Expanderbult finns pa sida 3.




Montage instruktioner
Expanderbult HSA M10x83

h, — hnom"' 5mm

Pnom=60
d

e TS
Ad,=2 10mm

0> —\ |

4a

S m—

4b

@SN —\ T







100 100

100

6x

[\




Montering av cykelstall pa langsida.

\&‘ G
| | “ | 1
o " o &

|
( 1
==
{

TIIT

I3

s




Cykelstall Gavelsida

P

L(

ot gl

=
.

= R

==

1| \

I I\

I

I |

i
(l

Il
I

IR\
[l
[l

(]

- =
i
L Iz

the)

Utvandigt

Invandigt




M10x45




Vid belysning
se nasta sida.

O * a8




Tellus 30

F - + ] L | - c|
(= Borra haliarmatur pa =| ¢ | =
[amplig plats for
inkoppling av el. Oppna Armaturinsats LED
armatur enligt sista figur. 24V/12,6W

I |- ™

T \1 1 I ] —if

Drivmodul Skarvsladd.
IP 66 100watt 24V Vid koppling 6ppna armatur
enligt sista figur.
= = = = = : | =
1S . . | I —— = |

[

M6X10\

10




Tellus 37

g v g — = =

Elror med skarv-sladd
(fardigkopplad).

= x = c c [ |
—{} Borra haliarmatur pd <l ; =
[amplig plats for
inkoppling av el. Oppna Armaturinsats LED
armatur enligt sista figur. 24V/12,6W
| - — Il ] — ¢ f st 1 ] —
Skarvsladd.

Drivmodul med T-koppling

Vid koppling 6ppna armatur
IP 66 100watt 24V ppling opp

enligt sista figur.

s : —
o o]
7
) /
:/J (

11






12

{ m/////%/ \




Dorr
Gavelsida

Stangt lage — Glipa
mellan karm och
dorrblad.

14



15




Dorrhallare fjader

Insida forrad

Popnit 4x 4,8x15 Popnit 2x 4,8x10
Maxi

Vid dorr Langsida, monteras
dérrhallare FORE 50x30 Stolpe




Stangt lage — Glipa
mellan karm och
dorrblad.

DOrr
Langsida, mittplacerad

17






Dorr
Langsida, mot gavel

M8x45 M8x120

]

|

Stangt lage — Glipa
mellan karm och
dorrblad.

19









	Bild 1
	Bild 2
	Bild 3
	Bild 4
	Bild 5
	Bild 6
	Bild 7
	Bild 8
	Bild 9
	Bild 10
	Bild 11
	Bild 12
	Bild 13
	Bild 14
	Bild 15
	Bild 16
	Bild 17
	Bild 18
	Bild 19
	Bild 20
	Bild 21
	Bild 22

